

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ / ਸੰਭਾਲ ਕਰਤਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਜੀਬ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਾਲ ਦੇ ਅਖੀਰਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਪਤਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸਬਰ ਅਤੇ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਲਈ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲ ਸੰਕਟ ਦੁਆਰਾ ਸਕੂਲ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ 17 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਅੱਧੇ ਦਿਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਬੱਸ ਉਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਘਰ ਲਿਆਏਗੀ। ਇਹ ਮਾਰਚ ਦੇ ਬਾਅਦ ਤੋਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਤਿਬੱਧਤ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦਾ ਅੰਤ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਗਰਮੀਆਂ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ। ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸੁਣ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹੋਵੋਗੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਸੋਮਵਾਰ 7 ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ ਦੋਵਾਂ ਸਾਈਟਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਮੰਗਲਵਾਰ 1 ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ 4 ਸਤੰਬਰ ਸਾਰੇ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਦਿਨ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ setੰਗ ਨਾਲ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰੇ ਸਟਾਫ਼ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਦੇਣਗੇ। ਇਹ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਦਿਨ ਵੀਲਰ ਸਟਰ ਵਿਖੇ ਸਾਡੇ ਨਵੇਂ ਕਲਾਸਰੂਮ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜੋ ਕਿ ਹੁਣ ਸਾਰੇ ਜ਼ਮੀਨੀ ਤਲ 'ਤੇ ਹੋਣਗੇ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕੁਝ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕਿ Q ਕਲੱਸਟਰ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰੋਂ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸੀ ਕਲੱਸਟਰ ਵਿੱਚ ਜਮਾਤ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਕਲਾਸ ਰੂਮ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਚਾਲ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਅੰਤਮ ਰੂਪ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

- ਹਰੇਕ ਸਾਈਟ ਨੂੰ 1 ਬੁਲਬੁਲਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਹਰ ਦਿਨ ਕਿਸ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।
- ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟ ਬੱਸਾਂ ਕਰਾਸ ਇਨਫੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਸਿਰਫ ਇਕ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਆਉਣਗੀਆਂ। ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲਿਜਾਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗੀ ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੁੱਛਿਆ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਮਾਪੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਅਤੇ ਇਕੱਤਰ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਉਹ ਸਤੰਬਰ ਵਿਚ ਸੇਵਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅਗਸਤ ਵਿਚ ਰੂਟ ਸ਼ੀਟਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਸਤੰਬਰ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਸਮੱਸਿਆ ਹੋਵੇਗੀ।
- ਸਕੂਲ ਸਾਰੇ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਰਹੇਗਾ, ਪਰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜੋਖਮ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਉਸ ਥਾਂ 'ਤੇ ਰੱਖੇ ਜਾਣਗੇ ਜਿੱਥੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਏ ਜੇ ਸਾਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦੇ। ਦੁਬਾਰਾ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਅਗਸਤ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿਚ ਅਤੇ ਸਤੰਬਰ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਾਪਸ ਪਰਤਣਾ ਅਜੇ ਵੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਜੋਖਮ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਇਸ ਸਮੇਂ ਅੰਤਮ ਫੈਸਲੇ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਕੌਮੀ ਲਾਗ ਦੀਆਂ ਦਰਾਂ ਅਤੇ ਸੇਧ ਨਾਲ ਅਗਸਤ ਵਿਚ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। Nursing ਬਾਹਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਨਰਸਿੰਗ ਅਤੇ ਫਿਜ਼ੀਓਥੈਰੇਪੀ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ ਪਰ ਇਹ ਇੱਕ ਸੀਮਤ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।
- ਵੀਲਰ ਸਟ੍ਰੀਟ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅਤੇ ਸਮਾਪਤੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। 9.00am - ਦੁਪਹਿਰ 3.10 ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਸੰਗਠਿਤ ਆਵਾਜਾਈ 'ਤੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਂਦੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। Organized ਸੰਗਠਿਤ ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟ 'ਤੇ ਸਵੇਰੇ 9.00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਦੁਪਹਿਰ 3.10 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੀਥਫੀਲਡ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਪਤੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਇਕੋ ਜਿਹੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਮਾਪਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਏ ਗਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਵੇਰੇ 9: 20 ਵਜੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਕਰ ਸਕੀਏ ਕਿ ਕਾਰ ਪਾਰਕ ਕਿੰਨਾ ਵਿਅਸਤ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਅਗਲੇ ਨੋਟਿਸ ਆਉਣ ਤਕ ਸਾਰੇ ਮਾਪੇ ਸਤੰਬਰ ਵਿਚ ਸਵੇਰੇ 9.20 ਵਜੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਅੱਗੇ ਛੱਡ ਜਾਣਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਾਰ ਪਾਰਕ ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕੋਗੇ ਅਤੇ ਬੱਸਾਂ ਦੇ ਰਵਾਨਾ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾਖਲ ਹੋਵੋਗੇ। ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਿਨ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿਚ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਦੁਪਹਿਰ 3.30 ਵਜੇ ਤਕ ਕਾਰ ਪਾਰਕ ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕੋਗੇ। Both ਸਾਰੇ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਤਾਪਮਾਨ ਦੇਵਾਂ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣਾ ਤੇ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। Symptoms ਲੱਛਣ ਵਾਲੇ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਘਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਿਨ ਲੱਛਣਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਅਲੱਗ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਘਰ ਨਹੀਂ ਭੇਜਿਆ / ਇਕੱਤਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

- ਜਿਸ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਲੱਛਣ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਸਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੋਵਡ 19 ਟੈਸਟ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ (ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਸਤੰਬਰ ਵਿਚ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ). In ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਸਫਾਈ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਰੁਟੀਨ ਹਨ.
- ਅਤਿਰਿਕਤ ਨਿੱਜੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦਾ ਪਾਲਣਾ ਅਮਲੇ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ (ਹੱਥ ਧੋਣਾ, ਆਦਿ). Wherever ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਕੋਈ ਇਕੱਠ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੈਂਬਲੀਆਂ.
- ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਕਰਾਸ ਦੀ ਲਾਗ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਸਕੂਲ (ਜਿਵੇਂ ਖਿਡੌਣਿਆਂ, ਆਦਿ) ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੋਈ ਨਿੱਜੀ ਨਹੀਂ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ.

Simon Harris

Interim Headteacher
Mayfield School

Work: 0121 809 2500